

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 東北財務局長

【提出日】 平成28年7月14日

【会社名】 ダイユー・リックホールディングス株式会社

【英訳名】 DAIYU・LIC HOLDINGS CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 浅倉 俊一

【本店の所在の場所】 福島県福島市太平寺字堰ノ上58番地

【電話番号】 該当事項はありません。

【事務連絡者氏名】 株式会社ダイユーエイト
専務取締役業務推進室長 三瓶 善明
株式会社リックコーポレーション
取締役管理本部長 湯浅 直樹

【最寄りの連絡場所】 株式会社ダイユーエイト
福島県福島市太平寺字堰ノ上58番地
株式会社リックコーポレーション
岡山市北区下中野465番地の4

【電話番号】 株式会社ダイユーエイト
024-545-2215
株式会社リックコーポレーション
086-245-6700

【事務連絡者氏名】 株式会社ダイユーエイト
専務取締役業務推進室長 三瓶 善明
株式会社リックコーポレーション
取締役管理本部長 湯浅 直樹

【届出の対象とした募集(売出)有価証券の種類】 普通株式

【届出の対象とした募集(売出)金額】 10,005,641,439円
(注) 本訂正届出書提出日において未確定であるため、株式会社ダイユーエイト(以下「ダイユーエイト」といいます。)及び株式会社リックコーポレーション(以下「リックコーポレーション」といいます。)の最近事業年度末日(ダイユーエイトは平成28年2月20日、リックコーポレーションは平成28年2月29日)現在における株主資本の額(簿価)を合算した金額を記載しております。

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成28年4月25日付で提出いたしました有価証券届出書及び平成28年6月1日付で提出いたしました有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、平成28年7月1日にダイユーエイト、平成28年7月12日にリックコーポレーションの第1四半期に係る四半期報告書が提出されたこと、ならびにダイユーエイト及びリックコーポレーションが平成28年7月1日に当社の株式について株式会社東京証券取引所に新規上場申請を行ったことに伴い、一部訂正すべき事項がありますので、これらに関する事項を訂正するとともに、上記のほか、記載内容の一部に訂正すべき事項がありますので当該箇所を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 証券情報

第1 募集事項

1 新規発行株式

第三部 企業情報

第2 事業の状況

- 1 業績等の概要
- 2 生産、受注及び販売の状況
- 3 対処すべき課題
- 4 事業等のリスク
- 5 経営上の重要な契約等
- 6 研究開発活動
- 7 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

第3 設備の状況

- 1 設備投資等の概要
- 2 主要な設備の状況
- 3 設備の新設、除却等の計画

第4 提出会社の状況

5 役員の状況

第5 経理の状況

第五部 組織再編成対象会社情報

第1 継続開示会社たる組織再編成対象会社に関する事項

(1) 組織再編成対象会社が提出した書類

四半期報告書又は半期報告書
臨時報告書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【証券情報】

第1 【募集要項】

1 【新規発行株式】

(訂正前)

種類	発行数	内容
普通株式	15,174,222株 (注) 1、2、3	完全議決権株式であり、剰余金の配当に関する請求権その他の権利内容に何ら限定のない、ダイユー・リックホールディングス株式会社(以下「当社」といいます。)における標準となる株式であります。なお、当社は種類株式発行会社ではありません。普通株式は振替株式です。また、単元株式数は100株です。(注) 4

(注) 1. ~ 2. 省略

3. ダイユーエイト及びリックコーポレーションは、当社の普通株式について、株式会社東京証券取引所(以下「東京証券取引所」といいます。)に新規上場申請を行う予定です。

4. 省略

(訂正後)

種類	発行数	内容
普通株式	15,174,222株 (注) 1、2、3	完全議決権株式であり、剰余金の配当に関する請求権その他の権利内容に何ら限定のない、ダイユー・リックホールディングス株式会社(以下「当社」といいます。)における標準となる株式であります。なお、当社は種類株式発行会社ではありません。普通株式は振替株式です。また、単元株式数は100株です。(注) 4

(注) 1. ~ 2. 省略

3. ダイユーエイト及びリックコーポレーションは、当社の普通株式について、株式会社東京証券取引所(以下「東京証券取引所」といいます。)に平成28年7月1日に新規上場申請を行いました。

4. 省略

第三部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

1 【業績等の概要】

（訂正前）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

当社の完全子会社となるダイユーエイト及びリックコーポレーションの業績等の概要については、各社の有価証券報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年5月19日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年5月27日提出)をご参照ください。

（訂正後）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

当社の完全子会社となるダイユーエイト及びリックコーポレーションの業績等の概要については、各社の有価証券報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年5月19日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年5月27日提出)及び四半期報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年7月1日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年7月12日提出)をご参照ください。

2 【生産、受注及び販売の状況】

（訂正前）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

当社の完全子会社となるダイユーエイト及びリックコーポレーションの生産、受注及び販売の状況については、各社の有価証券報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年5月19日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年5月27日提出)をご参照ください。

（訂正後）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

当社の完全子会社となるダイユーエイト及びリックコーポレーションの生産、受注及び販売の状況については、各社の有価証券報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年5月19日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年5月27日提出)及び四半期報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年7月1日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年7月12日提出)をご参照ください。

3 【対処すべき課題】

（訂正前）

当社は新設会社ですので、該当事項はありません。

当社の完全子会社となるダイユーエイト及びリックコーポレーションの対処すべき課題については、各社の有価証券報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年5月19日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年5月27日提出)をご参照ください。

（訂正後）

当社は新設会社ですので、該当事項はありません。

当社の完全子会社となるダイユーエイト及びリックコーポレーションの対処すべき課題については、各社の有価証券報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年5月19日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年5月27日提出)及び四半期報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年7月1日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年7月12日提出)をご参照ください。

4 【事業等のリスク】

（訂正前）

前略

(3) リックコーポレーションの事業等のリスク

リックコーポレーションの経営成績、財政状態等に関する事項のうち、投資者の判断に重要な影響を及ぼす可能性のある事項には以下のようなものがあります。

店舗展開について

リックコーポレーションはホームセンター事業及びペット事業を行っており、第62期連結会計年度末現在、ホームセンター事業においては、中国地区(岡山県、広島県)、四国地区(愛媛県、香川県)の4県、ペット事業においては中国地区(岡山県、広島県、山口県)、四国地区(愛媛県、香川県、高知県、徳島県)、近畿地区(兵庫県、大阪府)、中部地区(愛知県)、関東地区(神奈川県)の1府10県に事業を展開しております。

また、リックコーポレーションの子会社においては、株式会社ジョーカーが関東地区を中心にペットショップを運営し、有限会社アグリ元気岡山が岡山県内において農産物の生産・直売、観光農園事業等を行っております。

ア 省略

イ 差入保証金・敷金及び建設協力金(貸付金計上)に伴うリスク

省略

ウ～エ 省略

後略

（訂正後）

前略

(3) リックコーポレーションの事業等のリスク

リックコーポレーションの経営成績、財政状態等に関する事項のうち、投資者の判断に重要な影響を及ぼす可能性のある事項には以下のようなものがあります。

店舗展開について

リックコーポレーションはホームセンター事業及びペット事業を行っており、第62期連結会計年度末現在、ホームセンター事業においては、中国地区(岡山県、広島県)、四国地区(愛媛県、香川県)の4県、ペット事業においては中国地区(岡山県、広島県、山口県)、四国地区(愛媛県、香川県、高知県、徳島県)、近畿地区(兵庫県、大阪府)、中部地区(愛知県)、関東地区(神奈川県)の1府10県に事業を展開しております。

また、リックコーポレーションの子会社においては、株式会社ジョーカーが関東地区を中心にペットショップを運営し、有限会社アグリ元気岡山が岡山県内において農産物の生産・直売、観光農園事業等を行っております。

ア 省略

イ 敷金及び保証金、建設協力金(貸付金計上)に伴うリスク

省略

ウ～エ 省略

オ のれんの減損損失のリスク

リックコーポレーショングループは、企業買収に伴って発生したのれんを計上しております。当該のれんは、買収した企業の事業価値、将来の収益力を適切に反映したものと考えておりますが、事業環境や競合状況の変化その他の事由により期待する成果が得られない場合、減損損失が発生し、リックコーポレーショングループの業績等に影響を与える可能性があります。

後略

5 【経営上の重要な契約等】

（訂正前）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

当社の完全子会社となるダイユーエイト及びリックコーポレーションの経営上の重要な契約等については、各社の有価証券報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年5月19日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年5月27日提出)をご参照ください。

また、本株式移転に係る株式移転計画、株式移転の目的、条件等につきましては、前記「第二部 組織再編成（公開買付け）」に関する情報 第1 組織再編成（公開買付け）の概要」をご参照ください。

（訂正後）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

当社の完全子会社となるダイユーエイト及びリックコーポレーションの経営上の重要な契約等については、各社の有価証券報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年5月19日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年5月27日提出)及び四半期報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年7月1日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年7月12日提出)をご参照ください。

また、本株式移転に係る株式移転計画、株式移転の目的、条件等につきましては、前記「第二部 組織再編成（公開買付け）」に関する情報 第1 組織再編成（公開買付け）の概要」をご参照ください。

6 【研究開発活動】

（訂正前）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

当社の完全子会社となるダイユーエイト及びリックコーポレーションの研究開発活動については、各社の有価証券報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年5月19日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年5月27日提出)をご参照ください。

（訂正後）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

当社の完全子会社となるダイユーエイト及びリックコーポレーションの研究開発活動については、各社の有価証券報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年5月19日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年5月27日提出)及び四半期報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年7月1日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年7月12日提出)をご参照ください。

7 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

（訂正前）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

当社の完全子会社となるダイユーエイト及びリックコーポレーションの財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析については、各社の有価証券報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年5月19日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年5月27日提出)をご参照ください。

（訂正後）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

当社の完全子会社となるダイユーエイト及びリックコーポレーションの財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析については、各社の有価証券報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年5月19日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年5月27日提出)及び四半期報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年7月1日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年7月12日提出)をご参照ください。

第3 【設備の状況】

1 【設備投資等の概要】

（訂正前）

(1) 当社

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

(2) 連結子会社

当社の完全子会社となるダイユーエイト及びリックコーポレーションの設備投資等の概要については、各社の有価証券報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年5月19日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年5月27日提出)をご参照ください。

（訂正後）

(1) 当社

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

(2) 連結子会社

当社の完全子会社となるダイユーエイト及びリックコーポレーションの設備投資等の概要については、各社の有価証券報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年5月19日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年5月27日提出)及び四半期報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年7月1日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年7月12日提出)をご参照ください。

2 【主要な設備の状況】

（訂正前）

(1) 当社

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

(2) 連結子会社

当社の完全子会社となるダイユーエイト及びリックコーポレーションの主要な設備の状況については、各社の有価証券報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年5月19日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年5月27日提出)をご参照ください。

（訂正後）

(1) 当社

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

(2) 連結子会社

当社の完全子会社となるダイユーエイト及びリックコーポレーションの主要な設備の状況については、各社の有価証券報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年5月19日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年5月27日提出)及び四半期報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年7月1日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年7月12日提出)をご参照ください。

3 【設備の新設、除却等の計画】

（訂正前）

(1) 当社

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

(2) 連結子会社

当社の完全子会社となるダイユーエイト及びリックコーポレーションの設備の新設、除却等の計画については、各社の有価証券報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年5月19日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年5月27日提出)をご参照ください。

（訂正後）

(1) 当社

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

(2) 連結子会社

当社の完全子会社となるダイユーエイト及びリックコーポレーションの設備の新設、除却等の計画については、各社の有価証券報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年5月19日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年5月27日提出)及び四半期報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年7月1日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年7月12日提出)をご参照ください。

第4 【提出会社の状況】

5 【役員 の 状況】

就任予定の当社の役員 の 状況は、以下のとおりです。

（訂正前）

前略

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	(1) 所有するダイユーエイトの株式数 (2) 所有するリックコーポレーションの株式数 (3) 割り当てられる当社の株式数
取締役		湯浅直樹	昭和42年 10月8日生	平成2年4月 株式会社リック コーポレーション 入社 平成15年2月 同社総務部兼経営 企画室マネー ジャー 平成19年11月 同社管理部財務課 マネージャー 平成27年3月 同社管理本部経理 部ゼネラルマネー ジャー 平成27年9月 株式会社ジョー カー監査役(現任) 平成28年5月 株式会社リック コーポレーション 取締役(現任) 同社管理本部長 (現任)	(注) 2	(1) 0株 (2) 33,100株 (3) 33,100株
取締役 (監査等委員)		齋藤徹	昭和32年 5月1日生	昭和55年4月 協三工業株式会社 入社 平成17年2月 六陽印刷株式会社 社長室長 平成19年11月 株式会社ダイユー エイト入社 平成20年1月 同社社長室長兼内 部監査室長 平成27年5月 同社監査役(現任)	(注) 3	(1) 2,300株 (2) 0株 (3) 2,553株
取締役 (監査等委員)		梅津茂巳	昭和28年 4月8日生	昭和52年4月 株式会社東邦銀行 入行 平成18年10月 同行 営業本部法 人営業部長 平成20年6月 同行 取締役本店 営業部長 平成23年4月 福島県立医科大学 経営・渉外担当理 事(現任) 平成26年5月 株式会社ダイユー エイト社外監査役 (現任)	(注) 3	(1) 0株 (2) 0株 (3) 0株

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	(1) 所有するダイユーエイトの株式数 (2) 所有するリックコーポレーションの株式数 (3) 割り当てられる当社の株式数
取締役 (監査等委員)		須田徹	昭和21年 9月2日生	昭和44年4月 等松・青木監査法人(現・有限責任監査法人トーマツ)大阪事務所入所 昭和58年8月 同 監査法人 社員 平成2年6月 勝島敏明税理士事務所パートナー 平成14年5月 税理士法人トーマツ 理事長 平成21年2月 須田徹公認会計士・税理士事務所開設(現任) 平成23年5月 HOYA株式会社 顧問 平成23年6月 一般財団法人前川報恩会 監事(現任) 平成27年5月 武田産業株式会社社外監査役(現任) 平成27年6月 シャープ株式会社社外監査役(現任) 平成27年12月 スリーフィールズ合同会社 代表社員(現任)	(注)3	(1) 0株 (2) 0株 (3) 0株
取締役 (監査等委員)		和田治郎	昭和45年 6月11日生	平成6年10月 監査法人トーマツ入所 平成18年8月 監査法人トーマツ退所 平成18年11月 和田会計事務所開設(現任) 平成19年10月 ACアーネスト監査法人設立 代表社員(現任)	(注)3	(1) 0株 (2) 0株 (3) 0株
合計						(1) 319,600株 (2) 367,000株 (3) 721,756株

- (注) 1. 取締役(監査等委員)梅津茂巳、須田徹及び和田治郎は社外取締役であります。
2. 当社の設立日である平成28年9月1日から、平成29年2月期に係る定時株主総会の終結の時までであります。
3. 当社の設立日である平成28年9月1日から、平成30年2月期に係る定時株主総会の終結の時までであります。
4. 所有するダイユーエイト又はリックコーポレーションの株式数は、本訂正届出書提出日現在の所有状況に基づき記載しており、また、割り当てられる当社の株式数は、当該所有状況に基づき、本株式移転の株式移転比率を勘案して算出してあります。よって、当社が設立される日の直前までに、所有する両社の株式数及び割り当てられる当社の株式数は変動することがあります。
5. 役名及び職名は、本訂正届出書提出日現在における役職名を記載しております。

(訂正後)

前略

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	(1) 所有するダイユーエイトの株式数 (2) 所有するリックコーポレーションの株式数 (3) 割り当てられる当社の株式数
取締役		湯浅直樹	昭和42年 10月8日生	平成2年4月 株式会社リック コーポレーション 入社 平成15年2月 同社総務部兼経営 企画室マネー ジャー 平成19年11月 同社管理部財務課 マネージャー 平成27年3月 同社管理本部経理 部ゼネラルマネー ジャー 平成27年9月 株式会社ジョー カー監査役(現任) 平成28年5月 株式会社リック コーポレーション 取締役(現任) 同社管理本部長 (現任)	(注) 2	(1) 0株 (2) 34,400株 (3) 34,400株
取締役 (監査等委員)		齋藤徹	昭和32年 5月1日生	昭和55年4月 協三工業株式会社 入社 平成17年2月 六陽印刷株式会社 社長室長 平成19年11月 株式会社ダイユー エイト入社 平成20年1月 同社社長室長兼内 部監査室長 平成27年5月 同社監査役(現任)	(注) 3	(1) 2,300株 (2) 0株 (3) 2,553株
取締役 (監査等委員)		梅津茂巳	昭和28年 4月8日生	昭和52年4月 株式会社東邦銀行 入行 平成18年10月 同行 営業本部法 人営業部長 平成20年6月 同行 取締役本店 営業部長 平成23年4月 福島県立医科大学 経営・渉外担当理 事(現任) 平成26年5月 株式会社ダイユー エイト社外監査役 (現任)	(注) 3	(1) 0株 (2) 0株 (3) 0株

役名	職名	氏名	生年月日	略歴	任期	(1) 所有するダイユーエイトの株式数 (2) 所有するリックコーポレーションの株式数 (3) 割り当てられる当社の株式数
取締役 (監査等委員)		須田徹	昭和21年 9月2日生	昭和44年4月 等松・青木監査法人(現・有限責任監査法人トーマツ)大阪事務所入所 昭和58年8月 同 監査法人 社員 平成2年6月 勝島敏明税理士事務所パートナー 平成14年5月 税理士法人トーマツ 理事長 平成21年2月 須田徹公認会計士・税理士事務所開設(現任) 平成23年5月 HOYA株式会社 顧問 平成23年6月 一般財団法人前川報恩会 監事(現任) 平成27年5月 武田産業株式会社社外監査役(現任) 平成27年6月 シャープ株式会社社外監査役(現任) 平成27年12月 スリーフィールズ合同会社 代表社員(現任)	(注)3	(1) 0株 (2) 0株 (3) 0株
取締役 (監査等委員)		和田治郎	昭和45年 6月11日生	平成6年10月 監査法人トーマツ入所 平成18年8月 監査法人トーマツ退所 平成18年11月 和田会計事務所開設(現任) 平成19年10月 ACアーネスト監査法人設立 代表社員(現任)	(注)3	(1) 0株 (2) 0株 (3) 0株
合計						(1) 319,600株 (2) 368,300株 (3) 723,056株

- (注) 1. 取締役(監査等委員)梅津茂巳、須田徹及び和田治郎は社外取締役であります。
2. 当社の設立日である平成28年9月1日から、平成29年2月期に係る定時株主総会の終結の時までであります。
3. 当社の設立日である平成28年9月1日から、平成30年2月期に係る定時株主総会の終結の時までであります。
4. 所有するダイユーエイト又はリックコーポレーションの株式数は、本訂正届出書提出日現在の所有状況に基づき記載しており、また、割り当てられる当社の株式数は、当該所有状況に基づき、本株式移転の株式移転比率を勘案して算出しております。よって、当社が設立される日の直前までに、所有する両社の株式数及び割り当てられる当社の株式数は変動することがあります。
5. 役名及び職名は、本訂正届出書提出日現在における役職名を記載しております。

第5 【経理の状況】

（訂正前）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。なお、当社の完全子会社となるダイユーエイト及びリックコーポレーションの経理の状況については、各社の有価証券報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年5月19日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年5月27日提出)をご参照ください。

（訂正後）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。なお、当社の完全子会社となるダイユーエイト及びリックコーポレーションの経理の状況については、各社の有価証券報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年5月19日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年5月27日提出)及び四半期報告書(ダイユーエイトにおいては平成28年7月1日提出、リックコーポレーションにおいては平成28年7月12日提出)をご参照ください。

第五部 【組織再編成対象会社情報】

第1 【継続開示会社たる組織再編成対象会社に関する事項】

(1) 【組織再編成対象会社が提出した書類】

【四半期報告書又は半期報告書】

(訂正前)

ア ダイユーエイト

該当事項はありません。

イ リックコーポレーション

該当事項はありません。

(訂正後)

ア ダイユーエイト

事業年度 第41期第1四半期(自 平成28年2月21日 至 平成28年5月20日)

平成28年7月1日東北財務局長に提出

イ リックコーポレーション

事業年度 第63期第1四半期(自 平成28年3月1日 至 平成28年5月31日)

平成28年7月12日中国財務局長に提出

【臨時報告書】

(訂正前)

ア ダイユーエイト

の有価証券報告書の提出後、本訂正届出書提出日(平成28年6月1日)までに以下の臨時報告書を提出。

- (1) 金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書を平成28年5月19日東北財務局長に提出。

イ リックコーポレーション

の有価証券報告書の提出後、本訂正届出書提出日(平成28年6月1日)までに以下の臨時報告書を提出。

- (1) 金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書を平成28年5月27日中国財務局長に提出。

(訂正後)

ア ダイユーエイト

の有価証券報告書の提出後、本訂正届出書提出日(平成28年7月14日)までに以下の臨時報告書を提出。

- (1) 金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書を平成28年5月19日東北財務局長に提出。

イ リックコーポレーション

の有価証券報告書の提出後、本訂正届出書提出日(平成28年7月14日)までに以下の臨時報告書を提出。

- (1) 金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の2の規定に基づく臨時報告書を平成28年5月27日中国財務局長に提出。